



Postupajući po zahtevu zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Operacioni sto, JN 4-16d/19**, naručilac Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Članom 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) daje

Dodatne informacije i pojašnjenja

Zahtevi zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Operacioni sto, JN 4-16d/19**, po Pozivu objavljenom na Portalu Uprave za javne nabavke i sajtu Naručioca, odnosi se na sledeće:

1. Pitanje:

Da li je prihvatljivo umesto traženog elektro-mehaničkog pomeranja bazičnih sekcija ponuditi OP sto koji poseduje elektro-hidraulično pomeranje obzirom da većina renomiranih svetskih proizvođača OP stolova koristi ovaj sistem?

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahevu iz konkursne dokumentacije u delu tehničkih specifikacija – pod stavkom broj 2 – *Elektromehaničko pokretanje stola*, s obzirom da operacioni stolovi sa elektro-hidrauličnim pokretanjem iziskuju dodatne troškove redovnog godišnjeg održavanja i servisiranja.

2. Pitanje:

Da li je prihvatljivo ponuditi OP sto čiji je prečnik točkova 100mm obzirom da ovaj zahtev nikako ne utiče na performanse samog stola?

Odgovor:

Naručilac će prihvatiti predlog potencijalnog ponuđača u pogledu tehničke specifikacije za stavku broj 11 – *Operacioni sto ima stabilno postolje sa 4 elektroprovodljiva točka. Prečnik točkova minimalno 125mm* i izmeniti konkursnu dokumentaciju.

3. Pitanje:

Da li je prihvatljivo ponuditi sekciju za noge koje manuelna a koja zadovoljava ostale tražene zahteve? Napominjemo da traženo elektro podešavanje sekcije za noge može ugroziti pacijenta koji je u anesteziji.

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahtevu iz konkursne dokumentacije u delu tehničkih specifikacija – pod stavkom broj 20 – *Nagib ploče nogu elektropodesiv 90°*, s obzirom da elektropodesiv nagib nogu omogućava precizno podešavanje tokom izvođenja operacije dok je pacijent na operacionom stolu.

4. Pitanje:

Da li je prihvatljivo ponuditi infuzioni stalak sa 2 kuke?

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahtevu iz konkursne dokumentacije u delu tehničkih specifikacija – pod stavkom broj 30 – *Infuzioni stalak sa 4 kuke*, s obzirom da pacijent tokom anestezije može da dobija nekoliko vrsta koloidnih kristaloidnih rastvora u isto vreme.

Dodatne informacije i pojašnjenja čine sastavni deo konkursne dokumentacije.

U skladu sa datim dodatnim informacijama i pojašnjenjima, Naručilac će na osnovu Člana 63. ZJN, izvršiti izmene i dopune konkursne dokumentacije u postupku javne nabavke dobara – Operacioni sto, JN 4-16d/19.

ZA KOMISIJU ZA JAVNU NABAVKU

Kačavenda Mirjana

Mirjana Kačavenda, dipl.ecc

